
◆図書館の利用頻度について

問1　あなたは、どのくらいの頻度で図書館を利用しますか。

利用頻度 回答数

週3回以上 18

週1・2回程度 158

月1・2回程度 281

年数回程度 39

未回答 40

週3回以上

3%

週1・2回程度

32%

月1・2回程度

57%

年数回程度

8%

◆サービスの充実度について

問2　市民図書館のサービスについて
　　　　　　　　　あなたの考えに最も近いものは？
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ア　市民の本棚として十分な本や雑誌が揃っている。 152 300 55 19 3 7

イ　本の選書は適切であり、必要な本が購入されている。 154 296 49 14 10 12

ウ　書棚はいつも整備されていて、本が探しやすい。 242 256 25 5 0 8

エ　本の紹介コーナー（テーマ特集など）が充実しており、
　　本が選びやすい。

190 257 47 10 21 11

オ　ホームページ（パソコン、スマートフォン）が見やすく、
　　使いやすい。

111 166 56 20 159 24

カ　館内の検索機は見やすく、使いやすい。 164 212 60 12 72 15

キ　メインカウンター（貸出・返却・案内）には適正な人員が
　　配置されており、利用しやすい。

248 243 22 13 3 5

ク　調べものカウンターに司書が配置されており、
　　相談がしやすい。

181 188 33 7 111 16

ケ 児童カウンターに司書が配置されており、相談がしやす
い。

157 142 28 5 171 31

コ　朝9時から開館しているので、利用しやすい。 344 138 10 5 31 7

サ　遅くまで開館しているので、利用しやすい。
　　（火～木・日は19時まで、金・土は20時まで開館）

332 138 12 7 38 9

シ　ブックシャワー（本の消毒機）が設置されており、
　　気持ちよく利用できる。

244 121 18 4 133 15

ス　JR春日駅に返却ポストができて便利になった。 152 75 21 1 264 23

回答者の92％は、月1回以上図書館を

利用しており、日常的に図書館を利用し

ている利用者といえる。
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